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CBo/iHAs BEIOMOCTH PE3YILTATOB NPOBE/ICHHS CIICNHAIBHONH OLEHKH YC/I0BUIH TPy/1a

Haumenosanue opranusaiuu: 1 0cy/IlapcTBCHHOE YHHTApHOE npejinpustue YyBanickoun PecnyOnuku «bHOJIOrHYecKHe OUUCTHBIE COOPYIKCHHSA» Munucrep-

CTBA CTPOHTEIILCTBA, APXHUTCKTYPBI M KHUJIHIIHO-KOMMYHAIbHOTI'O xo3giicTBa Yypaickoi PecnyOanku

Tabnuna 1

pabOTHHKOB, 3aHATHIX Ha 3THUX paboumx

KonuuyecTro paboumnx MecT H HHCICHHOCTD

KosuuecTro pabouMX MECT M YHCIEHHOCTh 3aHATLIX HA HUX PAOOTHUKOB [0 KiIaccaMm
(mozKnaccam) VCI0BUI Tpy/1a U3 4icaa pabouux MecT, YKa3aHHbIX B rpade 3 (eaunuir)

MecTax ks
Kiace 3
Haumenosanue
B TOM YHCJIE HA KOTOPBIX knacc 1 Kiace 2 Knacc 4
BCEro NpoBe/IeHa ClELHalIbHAA OLECHKA 3.1 32 3.3 34
YCJIOBHIA Tpyaa
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Pabouue mecra (en.) 69 69 0 15 41 13 0 0 0
PaboTHuKK, 3aHsThIC Ha pabounx Me-
P 69 69 0 15 41 13 0 0 0
cTax (yen.)
W3 HHX KEHIIMH 25 25 0 11 13 1 0 0 0
U3 HUX JIMIL B Bo3pacTe 1o 18 ner 0 0 0 0 0 0 0 0 0
M3 HUX MHBAIHI0B 0 0 0 0 0 0 0 0 0
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8 P - - - 131] - - - - - - - 2 1 1 3.1 - aa HET HeT Her HeT | HeT
TEeXHOJIOTHYCCKOro OTAeHA
3aMecTHTENb HavallhliKa IPOU3BOI- ®
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CTBCHHO-TEXHOJIOIMHECKOr0 0TAe1a
be3s noapasnesienns
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19 3aMCCTHTE b IJIABHOTO 3KOHOMMCTA = - - -] - - - = = - - 2 - 1 2 - Her Her HET HeT Her | ne
20A Crapiumii Gyxrairep -1 -1 - -l -1 - - - - - - 2 - 1 2 - HET HCT HET HeT | Her | Her
21A (20A) Crapunii 6yxraimep L =i = 2 = = = = 2 = 1 2 - Her HeT HCT Her | Her | mer
22 3amecTHTe b IIABHOrO OyXrairepa = -1 - i - - - - = - 2 - 1 2 - HCT HeT HeT HCT | HeT | Her
23 Beayuiwmit Oyxranrep -l -1 -1-1-1+- = = - = - 2 - 1 2 - HET HET Her HET | HCT | HeT
HOpuauicckuit oTaes
24 HavansHuK 10pHAMYECKOTO OTACA - - = =1 = - - - - = - 2 - 1 2 - Het HET HCT Het | uer | Her
25 Beayimii FOpHCKOHCYIIBT > = = = | = = = = - - = 2 S 1 2 = HET Her HET HCT | HET | HET
DHEPreTHYECKHiH yudaCcTOK
26A Onieparop koTenLHoil 4 paspsia i T R N O I 2 - - - - 2 1 1 3.1 - Ja Her HET HeT | HeT | Her
27A (26A) Ornieparop koTelibHOH 4 paspaia = =] = 13.1] =] - 2 - - - - 2 1 1 3.1 - Jic Her HET Her | HeT | Her
28A (26A) Onepatop KoTeIbHOM 4 paspajia - | - - 13.1] - % 2 - - - - 2 1 1 =3 - j1a Her HeT HCT | HeT | HeT
29A (26A) Oneparop KOTCIBHON 4 paspsijia - - - [3.1] - - 2 - - - - 2 1 1 3.1 - J1a HET HET HCeT | HeT | Her
30A Criecaph 110 KOHTPOJIBHO- =1 - - |31} -1 - - - - - - 2 2 1 3.1 - aa HeT Her wer | oner | mer
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H3MCPHTC/IBHEIM NpHOOpaM H arToMa-
THKe 6 paspsjia
Cliecaps 10 KOHTPOJIBHO-
31A (30A) M3MEPHTEIIBEHBIM MPUOOPaM U aBTOMa- 3E|= | = S = - - - 2 3.1 Ia HeT HET HET | Her | HeT
THKE 0 pasps,ia
32 Macrep 110 razo-Tcrjioxo3sicTny 3l z=1 = - % - - - 2 1 3.1 aa Her HET HCT | HeT | mer
33 " narHLIl YSHEPICTHK 3] == - - - = - - 2 1 3.1 ja HET Her HeT | HeT | Her
Caecaps 1o 00CTVKMBAHMIO TEIIOBBIX 2
3 ’ cereii 5 paspsaia 321 -| - - 2 - - - 2 32 aa aa HET wer | wer | Her
2 = R 3 _
35 Macrep 110 31eKTPooDOPY/I0BAHHID 3T - - - - - 8 2 3.1 na HEl HeT HCT | HET | HeT
36 MuseHep-3NCKTPOHHK 310 -] - - - - - - 2 3.1 Ja HET Her HET | HCT | HeT
TpaHcnopTHbLIH y4acTOK
37 HauansHUK TPAHCIOPTHOO yyacTka | 2 3.1 - | - |31 2 - - ) 2 2 3.1 JiE} Her HET HCT | HeT | Her
38 MeXaHUK TPAaHCHOPTHOIO y4acTKa 2 3.0 - - 131] 2 = - - 2 2 3l aa HCT Her HeT | HeT | HeT
39 Boaurens agroMoOuis 2 31| - - 3.1 2 - = - - 2 32 jla za HET HeT | MeT | Her
40 Boutens apToMo0uIs 2 3.0 -] - ] 31 2 - - - - 2 32 na Ja HET HCT | HeT | Her
41 Bourens aBToMoOuM 1A 2 3.1] - - 3:d 2 - B - - 2 3.2 za aa Her HeT | HeT | Her
42 Boanrek agromo0uns 2 3.1 - - 3:1 | 3.1 - = - - 2 3.2 Jia ja HCT HeT | ner | mer
43 Tpakropuct 2 321 - | - |31 2 - = z - 2 32 it} Jia HeT HCT | HET | HeT
44 Tpakropuct 2 320 - | - |31] 2 - - - = 2 32 aa na HeT HeT | Her | Her
45 Menunmnckas cecTpa - =1 - - - - - - - 2 = 2 HET HeT HCT HeT | Her | ner
46 MaiHHUCT aBTOBLIILIKH 2 311 - - 3.1 2 - - - - 1 32 aa za HET HEeT | HET | HeT
47 Bo/iMTens NOrpy3umKa 31 - - 3112 - E = - 1 32 aa aa HeT Her | ner | mer
Qt1e1 MaTepHaILHO-TCXHHICCKOT0 0Decieenus
Hauan,HUK 0TAeNa MAaTCPHAIIbHO-
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TEXHHYECKOIro obecneyenus
3amecTuTelh HauaiLIMKa OTaend Ma-
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TEPHAILHO-TEXHHUECKOTO 0Dece eHHs
50 3aBeayioumMii CKIan1oM 3.1 - - - - - - - 2 3.1 z1a HET HET HeT | HeT | HeT
51 3apeayronimui Xo3aicTBOM 31 = - - - - - = 2 <El na HET HeT Her | Her | Her
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54 YOopuIMK HPOU3BOJACTREHHLIX U ClIy- - |- - - - - - 5 - 3.1 J1a Hel HCT Her | uner | mer




r . - T ' ot ] i ¥
Jace J1ACChl) YCJIOBHEA TPYJIE i L, £ = g o =
Ki1acesl (MOJIKIACChI) YOI rpyia : 5 ¢ g = 2 5 e |8 E
c = .|l s g [S |25 E S~ 2= E5|E |2
5 | e z | E 2| 8|5 |5 |2E £ 2| 22| E= |8 |B
=| g2z = | 2| 5 2| 8| |2 |8 B 2S5 | s g8 |& |3
E| £ |E5 = = Z = = = o 2 | g s = &= 2 == =2 - Ehgl] 3 S <
p sl =282 g g 2 8 z 5 = g |2 255|280 ¢ 5L | E = =TT | ETE
MHansuayansubii | S| =|g = 2| E 5 = z 5 2 = |8 c%[éfo=x| a2 | ES 5 & ok |E2|8%
" [Tpodecena/monaHocTh/cncansHocTs | = | = |2 32 =| & ‘g £ o = o = s |lz=|E8|EZE| B2 =z a2 Ex|aw|E2
Homep paboucro z| 5|2l z| 2| &8| = g = 2 g g g |FS|T e8| 8| EE| B85 | 28 [52[(8%
paboTHuka | s|ls5l 2| & S 3 = = = 2 s | -2|8=|8sz| &8 g s BE| BE|=E2x|28
MECTa Elelg=l 2| & 2] 2| | €| B 2| 2| 2 |E5|2k|ezg ==| &5 = | B8 | &[5
s | £|E5 3 - g | 3 = = E = 2 |12 g=|g»2| = = gc| s |8E|E
= B 1=t il o o 2 = a. = E- = = = e = =2 20 5 3 = =
| 2|2 el 2| €| &8| 5| 22| 2|8 |2 |5&F 28 [ 32| o8 |& |3
x| 2|88 2 z g S| E| E| 2 |% S |cE S| 28| €2 |¢ |E
x - z = g o83 O = = =
#COHBIX MTOMEILCHHM
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{KHM YCJIOBUH Tpy/a

[Ipecenaresb KOMUCCHU 110 TPOBE/ICHUIO CIL

3amecTnTelb JIMPEKTOPa — IIABHbIHA WH-
Kenep o Huxonaes C.I", o1 OS_ l 12
(AOIEHOCTS ) (noanuce) (M HO) (nara)
3amecTuTeNb npejceare/is KOMUCCHH 110 ITPOBE/ICHUTIO crielHaJIbHOM OLEHKH y'CIIOBIriﬁ Tpyaa:
3amMecTuTeNs JIaBHOro HAKEHEpa Ocunios C.A. 01.0% 2 1
(nomEHOCTE) (noanuck ) (D HO) (nata)
YsteHbl KOMHCCHH 110 TTPOBEAECHUIO CIIELHAIb W YCJIOBHH Tpy/a:
Beyuuuii IopUCKOHCYIILT Tuxomuposa C.I'. 01. 03, 2‘?’?
(nomxHoCTs) C/ (moanucs) (@ HO) {nata)
[ 1aBHbBIi SKOHOMHCT O / Hukonaesa JI.B. 071. 03 21«
[} Th) (re=iice) (@ H.O) — (nara)
Benymuii cnenuaiieT o Kaapam - apxm- )
BAPUYC Oprosa T.I1. o1 p5 Ut
(H0#HOCTR) (efapdcs [GRESN] (aara)
CrieMaIMCT 110 OXPaHe Tpyja Masypor B.b. 01. 0}_ i g 7,
{A0MAHOCTE) (noxnmes) f [CR{AOH) (narta)
_ Bemyuwii Gyxrairep W Antonosa O.K. o1. 05 21.1.
Z (noanwcE) b DHO) (mata)

(I0MAHOCTS)

DKcrepT(-bl) OpraHu3aluy, IPOBOIMBIIEH cnm@o OIIEHKY YCJIOBHH Tpyaa:
2070 = IllamOynun A.B.

£ [T APTD

(aata)

(Ne B peecTpe 3KCICPTOB) (MoAmHCE) O HO)



